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Με τον νέο Έξαρχο του Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμ. π. Ραφαήλ Γρίβα, συναντήθηκε σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

“Σας εύχομαι δύναμη και υπομονή. Με πολλή αγάπη θα επιδιώξουμε μια καλή 
συνεργασία” δήλωσε ο Μακαριώτατος

“Σας ευχαριστώ που με δεχθήκατε. Θέλω να μεταφέρω την αγάπη του Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου. Σας ευχαριστούμε για την συμπαράσταση της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στο έργο του Πατριαρχείου” τόνισε ο έξαρχος του 
Παναγίου Τάφου και πρόσθεσε: “Με αισθήματα χαράς κι συγκίνησης έκανα την 
πρώτη επίσκεψή μου στον Αρχιεπίσκοπο, προκειμένου να υποβάλλω τα σέβη μου 
και να λάβω την ευχή του για το ξεκίνημα της νέας διακονίας στην Εξαρχία του 
Πανάγιου Τάφου. Είχαμε μια καλή συνάντηση και πιστεύω θα έχουμε μια καλή 
συνεργασία για το καλό του παλαίφατου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων και της 
Εκκλησίας της Ελλάδος

“Θέλω να εκφράσω την χαρά και τη συγκίνησή μου γιατί ο νέος Έξαρχος του 
Παναγίου Τάφου είναι ένας κληρικός που τον γνωρίζω πολλά χρόνια. Και στην εδώ 
υπηρεσία του και στην δική μου στο ραδιοφωνικό σταθμό της Εκκλησίας παλιά, και 
όταν ήταν Πρωτοσύγκελος στη Μητόοπολη Φθιώτιδος. Χαίρομαι για αυτή την 
επίσκεψη. Πιστεύω ότι τα θέματα του παλαίφατου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην 
Αθήνα θα προχωρήσουν καλά και η συνεργασία μας θα είναι γόνιμη και αγαστή” 
υπογράμμισε από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών.
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Τον διορισμό νέου Πατριαρχικού Εξάρχου στην Ελλάδα ανακοίνωσε τον περασμένο 
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μήνα, η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.

Οπ. Ραφαήλ Γρίβας ήταν μέχρι πρότινος Πατριαρχικός Επίτροπος εν Ιορδανία 
Αρχιμανδίτης. Κατάγεται από την Ιθάκη ενώ για χρόνια είχε διατελέσει 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.
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Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε στο γραφείο του τον βουλευτή της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Άγγελο Συρίγο
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Φωτογραφίες: Γιώργος Φερδής
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